



ROMANIA

JUDETUL BIHOR
AUTORITATEA PUBLICA A ORASULUI STEI

str. Andrei Muresanu nr. 4 B, telefon: 0259/332337 fax: 0259 332 348

www.primariastei.ro, e-mail: primariaorasuluistei@gmail.com



Proces verbal

Încheiat azi 31.10.2019 în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Ștei, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Ștei din luna octombrie 2019. Ședința a fost convocată de către Primarul orașului Ștei potrivit Dispoziției nr. 300/25.10.2019.

La ședință sunt prezenți 13 consilieri locali (dl. Cioara Marius Dorel, dl. Jude Jan Alexandru, dl. Cuc Adrian Manuel, **dl. Vulciu Ioan - Președinte de ședință**, dna. Boloca Nicoleta, dna. Coroiu Aurelia Manuela, dl. Dușe Calin Ioan, Afrusinei-Ban Adela-Maria, dl. Pirtea Dorel, dl. Staniște Ovidiu, dl. Mortan Ioan, Boroianu Ion și dna. Matei Cristina Monica) din totalul de 15 potrivit legii și consilierul juridic al Consiliului local jrs. Ionuț Oraș care întocmește procesul-verbal al ședinței și înregistrează ședința audio pe reportofon. Absentează nemotivat de la ședință dl. Magda Sorin Ciprian și Harn Mihai.

Participă la ședință din partea conducerii Primăriei orașului Ștei:

- Viceprimar - ec. Cioară Marius Dorel;
- Secretar - jrs. Dale Voichița Mariana.

Pentru susținerea rapoartelor de specialitate și pentru buna funcționare a ședinței participă la ședință din partea aparatului permanent de lucru al Primăriei orașului Ștei jrs. Hasan Andrei și Tirla Liviu.

Ședința a început la ora 13:00, fiind televizată de către Național TV Beiuș.

Dna. Secretar general, jrs. Dale Voichița Mariana, dă cuvântul Președintelui de ședință ales pentru luna octombrie 2019 prin HCL nr. 119/02.10.2019, respectiv d-lui. Vulciu Ioan, care potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului local al orașului Ștei, rostește într-un cadru solemn rugăciunea „Tatăl Nostru”.

Punctul 1: Aprobarea ordinii de zi

dl. Viceprimar: propune suplimentarea ordinii de zi cu 1 punct care vor ocupa pozițiile 5 de pe noua ordine de zi. Domnia sa motivează această suplimentare prin faptul că, aprobarea acestui PH cât mai urgent posibil este vitală pentru punerea în practică cu eficiență și cu randament maxim a Proiectului privind amenajarea Lacului Orășenesc Ștei. De asemenea, domnia sa mai spune că, acest PH au fost discutat și avizat în ședințele pe comisii ale Consiliului local al orașului Ștei care au precedat această ședință. Astfel noua ordine de zi va arăta în felul următor:

1. *Proiect de hotărâre Privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 31 octombrie 2019, ora 13.00, care va avea loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei.*
2. *Proiect de hotărâre Privind Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 24.10.2019.*
3. *Proiect de hotărâre Privind aprobarea constituirii echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică.*
4. *Proiect de hotărâre Privind împuternicirea reprezentantului Consiliului local al orașului Ștei în A.G.A. S.C. Solceta S.A. Ștei să susțină aprobarea ordinii de zi și a*

materialelor de pe ordinea de zi a A.G.E.A(Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor) și AGOA(Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor) S.C.Solceta S.A. Ștei

5. Proiect de hotărâre Privind aprobarea pentru Scoaterea definitivă din fondul forestier, proprietate publică a U.A.T. Ștei, cu defrișare, a suprafeței de 0,9936 ha, fond forestier localizat în U.P. IV Chișcău, u.a 69A=0,83 ha; 69C=0,8059 ha; 74=0,1265 ha; 112A=0.0529ha și compensarea în echivalent valoric cu un teren în suprafață de 5,4 ha, conform CF 51050 Ștei, necesară pentru realizarea obiectivului de investiții Amenajare Zonă de Agreement Lac Ștei.

6. Diverse

dl. Vulciu: în calitate de președinte de ședință, supune la vot aprobarea noii ordini de zi, aceasta fiind votată de către consilierii locali favorabil în unanimitate.

Acest punct a fost adoptat de către consilierii locali.

Punctul 2: Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al orașului Ștei din data de 24.10.2019

dl. Vulciu: în calitate de președinte de ședință, constată faptul că, nu sunt înregistrate luări de cuvânt la acest punct de pe ordinea de zi, considerându-l astfel lămurit și îl supune la vot acesta fiind votat de către consilierii locali favorabil în unanimitate.

Acest punct a fost aprobat de către consilierii locali.

Punctul 3: Proiect de hotărâre Privind aprobarea constituirii echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică.

Comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 3 ale Consiliului local al orașului Ștei au avizat favorabil acest PH.

dl. Vulciu: constată că nu sunt înregistrate luări de cuvânt, propuneri sau discuții la acest punct de pe ordinea de zi și îl supune la vot, acesta fiind votat favorabil în unanimitate.

Acest proiect de hotărâre a fost adoptat de către consilierii locali.

Punctul 4: Proiect de hotărâre Privind împuternicirea reprezentantului Consiliului local al orașului Ștei în A.G.A. S.C. Solceta S.A. Ștei să susțină aprobarea ordinii de zi și a materialelor de pe ordinea de zi a A.G.E.A(Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor) și AGOA(Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor) S.C.Solceta S.A. Ștei

dl. Vulciu: constată că nu sunt înregistrate luări de cuvânt, propuneri sau discuții nici la acest punct de pe ordinea de zi și îl supune la vot, acesta fiind votat favorabil cu 12 voturi "pentru" și dl. Staniște nu a participat la vot.

dl. Staniște nu a participat la vot la acest punct de pe ordinea de zi din motive de incompatibilitate.

Acest proiect de hotărâre a fost adoptat de către consilierii locali.

Punctul 5: Proiect de hotărâre Privind aprobarea pentru Scoaterea definitivă din fondul forestier, proprietate publică a U.A.T. Ștei, cu defrișare, a suprafeței de 0,9936 ha, fond forestier localizat în U.P. IV Chișcău, u.a 69A=0,83 ha; 69C=0,8059 ha; 74=0,1265 ha; 112A=0.0529ha și compensarea în echivalent valoric cu un teren în suprafață de 5,4 ha, conform CF 51050 Ștei, necesară pentru realizarea obiectivului de investiții Amenajare Zonă de Agreement Lac Ștei.

Comisiile de specialitate nr. 1, 2 si 3 ale Consiliului local al orasului Stei au avizat favorabil acest PH.

dl. Vulciu: constată și de această dată faptul că nu sunt înregistrate luări de cuvânt, propuneri sau discuții nici la acest punct de pe ordinea de zi și îl supune la vot, acesta fiind votată favorabil în unanimitate.

Acest proiect de hotarare a fost adoptat de catre consilierii locali.

Punctul 6: Diverse

Având în vedere faptul că nu se înscrie nimeni la cuvânt, dl. Vulciu Ioan-președintele de ședință, declară ședința închisă.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi ședința se încheie la ora 13:10, drept pentru care a fost încheiat prezentul proces verbal, care este format din 3 (trei) pagini.

BORDEROU CU HOTĂRĂRILE ADOPTATE

H.C.L. nr. 135/31.10.2019 – Privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 31 octombrie 2019, ora 13.00, care a avut loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei

H.C.L. nr. 136/31.10.2019 – Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local al orașului Ștei din data de 24.10.2019

H.C.L. nr. 137/31.10.2019 – Privind aprobarea constituirii echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică.

H.C.L. nr. 138/31.10.2019 – Privind împuternicirea reprezentantului Consiliului local al orașului Ștei în A.G.A. S.C. Solceta S.A. Ștei să susțină aprobarea ordinii de zi și a materialelor de pe ordinea de zi a A.G.E.A.(Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor) și AGOA(Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor) S.C.Solceta S.A. Ștei

H.C.L. nr. 139/31.10.2019 – Privind aprobarea pentru Scoaterea definitivă din fondul forestier, proprietate publică a U.A.T. Ștei, cu defrișare, a suprafeței de 0,9936 ha, fond forestier localizat în U.P. IV Chișcău, u.a 69A=0,83 ha; 69C=0,8059 ha; 74=0,1265 ha; 112A=0.0529ha și compensarea în echivalent valoric cu un teren în suprafață de 5,4 ha, conform CF 51050 Ștei, necesară pentru realizarea obiectivului de investiții Amenajare Zonă de Agreement Lac Ștei.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Vulciu Ioan



**SECRETARUL GENERAL AL
ORAȘULUI ȘTEI**

jrs. Dale Voichița Mariana